Mold Star 15 SLOW
	Производитель:
	 Smooth-On, США


Mold Star 15  - простой и удобный в использовании силикон на платиновой основе, применяется для изготовления как простых, так и сложных форм с большим количеством поднутрений, обладает высокой эластичностью.
Применение: формы из силикона  Mold Star долговечны и подходят для литья воска, гипса, каучуков, бетона, жидких пластиков и смол, других материалов. Обладает высокой температуростойкостью (до 232°C) и применим для литья металлов и их сплавов с низкой температурой плавления.

Твердость по Шору А: 15
Соотношение компонентов: 1А:1В
Плотность 1,18
Прочность на разрыв 2,9
Относительное удлинение при разрыве  440%
Время жизни: 50 мин
Время отверждения до съёма: 4 ч
Цвет: бирюзовый светлый
Вязкость 12500
Хранение:  формы следует хранить на ровной поверхности в прохладном, сухом месте.
Фасовка: 0.9 кг
Дегазация – не более 3 мин.
Технология работы.
ВАЖНО. Латексные перчатки могут препятствовать отверждению каучука.

Используйте только виниловые перчатки.
Храните и используйте материалы при комнатной температуре 23°С.  Воздействие более высоких температур значительно сократит время жизни и отверждения силикона. Тщательно перемешайте компоненты А и В по отдельности. Отмерьте требуемое количество компонентов (1А:1В по объему или по весу), поместите их в контейнер для смешивания и тщательно перемешайте в течение по меньшей мере 3 мин. Убедитесь, что вы хорошо промешали смесь по стенкам и дну контейнера несколько раз. Материал должен быть одноцветным, без полос.  Рекомендуем применять технологию двойного смешивания! Заливка производится в одно место в нижней точке опалубки, что минимизирует образование воздушных пузырьков. Время отверждения 4ч. Возможно температурное ускорение ( не более 60°С) Не используйте силикон при температуре менее 18°С
Литьё и совместимость. При первой заливке силиконовые формы демонстрируют хорошую разделительную способность. В зависимости от типа материала, заливаемого в форму, эта способность может снижаться со временем, и могут появляться залипания. При заливке воска или гипса использование разделительного состава не требуется. Однако при заливке полиуретановых, полиэфирных и эпоксидных смол рекомендуется нанесение разделительного состава (например, Ease Release 200/205) для предотвращения разрушения формы.
Силиконы Mold Star могут вступать в реакцию с латексом, сернистыми глинами, свежеотлитыми полиэфирными, эпоксидными или полиуретановыми смолами, некоторыми деревянными поверхностями, металлами,  материалами содержащими соли свинца и пр., что проявляется в залипании на поверхности изделия или в недостаточном отверждении. 
ВАЖНО! Для предотвращения данной реакции рекомендуется проведение предварительного теста. Нанесите небольшое количество силикона на некритичную область образца. Несовместимость присутствует, если по истечении необходимого времени полимеризации наблюдается неполное отверждение или липкость поверхности.

Для предотвращения ингибирования эффективным способом является нанесение на поверхность модели одного или более слоев прозрачного акрилового лака и/или порозаполнителей и разделительных смазок. ВАЖНО! Даже после нанесения герметика материал не будет работать с глинами, содержащими серу.               
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