                                 СИЛИКОНОВЫЙ КОМПАУНД 
«ЭЛАСТОЛЮКС»
ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ. Полупрозрачный прочный  и эластичный (удлинение на разрыв не менее 500%, твердость по Шору - 25) компаунд предназначен для изготовления любых сложных гибких форм с отрицательными углами. Изготовленные формы пригодны для литья воска, мыла, гипса, полиэфирных и эпоксидных смол, олова и низкотемпературных сплавов, прочих литьевых материалов. Компаунд имеет низкую вязкость, что обеспечивает качественное и равномерное заполнение мелких деталей рельефа копируемой модели. Отверждается при комнатной температуре с очень малым значением усадки. Время жизни от 15 до 30 минут в зависимости от температурных условий и количества катализатора.. Благодаря низкой твердости и высокой прочности и эластичности идеален для отливок не прочными материалами изделий со сложными формами, таких как мыло или парафин. Позволяет в ряде случаев использовать цельную бесшовную, а не разборную форму. Компаунд может быть окрашен в массе практически в любой цвет и использован для изготовления изделий из силикона, на пример рыболовных силиконовых приманок             

ТЕХНОЛОГИЯ РАБОТЫ. Поверхность оригинала, с которого снимается форма, должна быть предварительно обезжирена, очищена от загрязнений, ржавчины и при необходимости  обработана порозаполнителем и/или разделительным составом.
Тщательно перемешивается ВСЯ(1 или 5 кг) основа без добавления катализатора, затем 100 весовых частей основы и 1,5-2,5 весовых части катализатора (на 1 кг основы – 15-25 г катализатора) помещают в чистую емкость и перемешивают до полного равномерного распределения катализатора в основе. Рекомендуем применять технологию двойного смешивания!
Не используйте сразу весь катализатор! Это может привести к моментальному схватыванию смеси! Точно соблюдайте пропорцию смешивания!  Смешивание не должно происходить при температуре выше 35°С, т.к. в этом случае сокращается время жизни компаунда. Полученной смесью обрабатывают и заливают оригинал изделия и выдерживают при комнатной температуре 18-24 часа. При более низкой температуре время отверждения увеличивается. Время жизни компаунда 15-120 минут в зависимости от количества катализатора, температуры и влажности воздуха. Полные прочностные характеристики достигаются компаундом в течении 72 часов.
Внимание! Для достижения максимальных прочностных характеристик готовым изделием, компоненты перед смешиванием необходимо выдержать при комнатной температуре в течении суток. Оптимальная температура материала 24˚С При температуре ниже 20˚С силикон не отверждается.
 ВСЕГДА!!! Делайте пробную оливку небольшого количества силикона!

Характеристики Эластолюкса:

• Условная прочность при растяжении до разрыва, не менее - 4,4 МПа

• Относительное удлинение при разрыве - 500 %

• Твердость по Шору А - 25
• Линейная усадка - 0,5 - 0,7 %

• Термостойкость - 290 °С 
• Цвет – полупрозрачный
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