-Siliflex-20
Siliflex-20 – универсальный двухкомпонентный силиконовый компаунд для изготовления гибких форм. В зависимости от количества отвердителя, может использоваться как заливочный силикон для форм (14-25 мл на 1 кг) , так и как силикон для нанесения кистью (25-35 мл и больше на 1 кг). 

Siliflex-20  более вязкий чем «эластолюкс-М», но более текучий чем «копи-паста». При соответствующей пропорции отвердителя обладает достаточно высоким временем полимеризации, что обеспечивает более полный выход пузырьков воздуха из силиконового компаунда. 
Характеристики:     

Цвет – белый

Плотность – 1,1 кг/л

Твердость по ШОРу А – 20 ед.

Удлиннение на разрыв – 500 %

Мах. Температура - 200˚С

Пропорция отвердителя для заливки – 14 – 25 мл на 1кг

Пропорция отвердителя при послойном нанесении 30 – 35 мл на 1 кг и больше.

Время полимеризации – от 30 мин до 8ч в зависимости от количества отвердителя.

ТЕХНОЛОГИЯ РАБОТЫ. Поверхность оригинала, с которого снимается форма, должна быть предварительно обезжирена, очищена от загрязнений, ржавчины и при необходимости  обработана порозаполнителем и/или разделительным составом.
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЛИТЬЕВЫХ ФОРМ. Тщательно перемешивается ВСЯ основа(1 или 5кг), без добавления катализатора, затем 100 весовых частей основы и 1,6 -3 весовых части катализатора,в зависимости от необходимой вам скорости полимеризации (на 1 кг основы – 14 – 30 грамм катализатора) помещают в чистую емкость и перемешивают до полного равномерного распределения катализатора в основе. Рекомендуем применять технологию двойного смешивания!

 Не используйте сразу весь катализатор! Это может привести к моментальному схватыванию смеси! Точно соблюдайте пропорцию смешивания!  Смешивание не должно происходить при температуре выше 35°С, т.к. в этом случае сокращается время жизни компаунда. Полученной смесью обрабатывают и заливают оригинал изделия и выдерживают при комнатной температуре 18-24 часа. При более низкой температуре время отверждения увеличивается. Время жизни компаунда 15-120 минут в зависимости от количества катализатора, температуры и влажности воздуха. Полные прочностные характеристики достигаются компаундом в течении 72 часов.
Внимание! Для достижения максимальных прочностных характеристик готовым изделием, компоненты перед смешиванием необходимо выдержать при комнатной температуре в течении суток. Оптимальная температура материала 24˚С. Не используйте материал при температуре ниже 20˚С!
Для достижения нужного вам результата обязательно сделайте пробную отливку небольшого количества материала, отмеряя компоненты по массе. Использование объемного соотношения не гарантирует точность дозирования. 
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